















ВЕСТИ С ОЛИМПИЙСКИХ ФРОНТОВ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ РОССИЯНАМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН

Рекомендации МОК воспринимаются как запрет

Все меньше оптимизма остается у тех, кто надеется на то, что российские и белорусские спортсмены даже в нейтральном статусе смогут выступить на Олимпиаде-2024 в Париже.

Виз не давать, к соревнованиям не допускать

В русле санкционной политики на встрече с министрами спорта и федеральных земель во Франкфурте-на-Майне выступила глава МИД ФРГ Нэнси Фезер.

констатировала депутат Госдумы РФ олимпийская чемпионка Светлана Журова.

Критерий нейтральности как яблоко раздора

Пока же Исполком Международной федерации гимнастики (FIG) отложил решение по допуску российских и белорусских спортсменов до июля.

Действительно, задача не из легких. «Мы прекрасно понимали, что сложно ожидать решения в нашу пользу, но не ждали, что все отложат до июля».

Ничего хорошего от июльского заседания Исполкома FIG Родионенко не ожидает.

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ВОЛЕЙБОЛ. МЕЖСЕЗОНЬЕ

«ТЮМЕНЬ» ПРОБИЛАСЬ В СУПЕРЛИГУ

Завершились стыковые матчи между худшей командой Суперлиги минский «Строителем» и победителем Высшей лиги «А» «Тюменью».

«Тюмень» за свою недолгую историю (год основания - 2009-й) в третий раз вышла в высший дивизион российского волейбола.

Но участие «Тюмени» в следующем сезоне Суперлиги пока под вопросом.

«Тюмень» за свою недолгую историю (год основания - 2009-й) в третий раз вышла в высший дивизион российского волейбола.

СБОРНАЯ ПРОСМАТРИВАЕТ НОВИЧКОВ

В Новогорске мужская сборная России во главе с Константином Брянским проводит двухнедельный просмотрный сбор для кандидатов в национальную команду.

Пока идет СВО, шансов сыграть в официальных турнирах у национальных команд не много, считают эксперты.

СИНХРОННОЕ ПЛАВАНИЕ. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мария КИСЕЛЕВА: РЕКОРД РОМАШИНОЙ ВРЯД ЛИ КТО-ТО ПРЕВЗОЙДЕТ

Трехкратная олимпийская чемпионка проведет в Санкт-Петербурге фестиваль «Живая вода»

На этой неделе во дворце водных видов спорта «Невская волна» пройдет фестиваль синхронного плавания «Живая вода».

Наш спектакль - это сочетание спорта и искусства

«Можно ли раскрыть некоторые тайны вашего спектакля?»

Главные роли в нем исполняют Светлана Колесниченко, Варвара Субботина и Майя Дорошко.

«Вы тренируете своих дочерей. Им достались какие-то роли в спектакле?»

Роль девочки, которая путешествует по рекам и озерам России, иногда исполняет моя младшая дочь.

«Как удаётся успевать не только вести популярное шоу на телевидении, заседать в Московской городской Думе, тренировать, но и руководить театром «Стихия воды». Как?»

любо график, в котором все расписано. В том числе и приоритеты той или иной деятельности.

Сборная России тренируется, как всегда

«Руководители World Aquatic даже после рекомендаций МОК не допускают российских синхронисток к международным соревнованиям».

Сборная России тренируется, как всегда. Это относится не только к главной команде, но и к молодежной, и к юниорской.

«Сейчас многие опасаются, что новые правила сделают программы похожими одна на другую и будут сковывать творчество постановщиков».

«Как раз сейчас новые правила проходят обкатку на практике. Постановщикам действительно стало сложнее. Нужно не только подготовить новую программу, но и сделать так, чтобы она была высоко оценена».

«В последние годы главные соперники российских синхронисток».

не брезговали включать в свои программы находки наших тренеров и постановщиков.

Российское синхронное плавание всегда было эталоном в плане постановок. Всегда удавалось найти какие-то интересные связи и элементы.

Брусникина сейчас на своем месте

«В начале 90-х российское фигурное катание было отброшено с лидирующих позиций в мире после того, как несколько сотен советских тренеров уехали работать за рубеж».

«Все лучшие тренеры России, а значит, и мира никуда не уехали».

«Как вы оцениваете первые шаги вашей партнерши по дуэту Ольги Брусникиной в роли президента Федерации синхронного плавания России?»

«Она взвалила на себя эту ношу в непростое время. Считаю, что Брусникина сейчас на своем месте».

ДЗЮДО. ЧМ-2023. ИТОГИ. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Михаил РАХЛИН: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СОХРАНИЛ ЛИДИРУЮЩИЕ ПОЗИЦИИ

Президент Федерации дзюдо Северной столицы - об итогах чемпионата мира в Дохе

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Почему из всех участников чемпионата мира смогли подняться на пьедестал только Адамьян и Тасоев?»

«И Арман, и Инал были в числе кандидатов в олимпийскую сборную, готовы были бороться в Токио за медали».

«Чем вы объясняете не слишком удачное выступление призера Олимпиады-2020 Мадина Таймазова, которая осталась за чертой призеров?»

«Тем не менее Мадина была лучшей в женской сборной, попав в восьмерку сильнейших».

«Ваш брат Евгений судил финал».

Table with 5 columns: Country, Z, C, B, Total. Rows for Japan, France, Georgia, Russia, Israel, Canada.

олимпийского турнира, причем с гербом России на форме арбитра. Юрист по образованию, он доказал, что запрет на флаг и герб, который был наложен на спортсменов, на судей не распространяется».

«Нет. Российские судьи не были допущены к работе на чемпионате мира».

Николай СВЕТЛИЧНЫЙ.



К появлению мужчин в составе групп относись скептически

«Кто в ближайшее время может составить реальную конкуренцию российской сборной на международной арене?»

«В последние годы это была команда Китая. После небольшого спада возвращаются в элиту японки».

«После Игр доброй воли, где с чемпиономским дуэтом Брусникина/Киселева соревновался Билл Мэй со своей партнершей, вы пошутили: «Не представляем, что в России кто-то из мужчин согласится показать торчащие из воды кривые ноги»».

«В последние годы мужчины становятся полноправными участниками соревнований».

«Для телепроекта звезд за неделю не научишь».

«Сейчас для лидеров сборной России ставят программы на специально написанную музыку».

такие композиции были?

«В 2004 году такая программа была. Для группы Татьяна Покровская попросила написать оригинальную музыку».

«В свое время интерес к фигурному катанию в России возрос на несколько порядков после появления телевизионных проектов с участием звезд».

«Несмотря на то, что вот уже четверть века российские синхронистки никому не проигрывали на любых соревнованиях».

«Когда вы с Брусникиной стали трехкратными олимпийскими чемпионками, казалось, превзойти это достижение будет невозможно».

«Думаю, что рекорд Светланы вряд ли кто-то превзойдет».

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 мая